SARL Hotel des Ventes de Grasse

Commissaire-priseur judiciaire et habilité

VENTE AUX ENCHERES
JEUDI 11 JUIN 2026 a 14 H 00

Lot Désignation Estimation
1 Album + 500 CPA ALPES-MARITIMES & FREJUS-SAINT-RAPHAEL 50/100
2 Album + 500 CPA PARIS - EST FRANCE 20 /50
3 Album de 98 CPA Souvenir de ... 50/100
4 Album de 115 CPA Fantaisie dont Bonne Année - Paques 20 /51
5 Lot 200 CPA CORSE 80 /150
6 Lot 200 CPA DEPARTEMENT DU VAR 30/80
7 Lot + 200 CPA BOUCHES DU RHONE 20/50
8 Lot 115 CPA VAUCLUSE 30/70
9 Lot 65 CPA GRAND SUD-EST 30/70
10 Lot 58 CPA Sélection FRANCE 30/70
11 Lot 12 CPA Sélection (quartier juif - métiers - gare) 30/70
12 Boite environ 600 CPA FRANCE divers 40/70
13 Boite environ 600 CPA FRANCE divers 40/70
14 Lot 83 CPA FRANCE divers dont récolte du safran - péche aux moules - CORSE - lle de BREHAT - lle d'YEU

- 5 LUXEMBOURG - 1 ANDORRE 50 /80
15 Lot 60 CPA ASIE - ORIENT et Divers 20/50
16 Lot 125 CPA LE BOREON - SAINT-MARTIN VESUBIE - LE MERCANTOUR (les sommets - le guide PELENS -

Les refuges) 80 /120
17 Lot 5 CPA Meeting de MONACO 1913 50 /80
18 Album 100 CPA CANNES - LE CANNET - LA NAPOULE : Bataille de fleurs, souvenir NICE 1898,

MANDELIEU (usine de bouchons) 100 /150
19 CPA Mucha TB mais 2 petits trous d'épingle haut de la carte 20/ 40
20 Lot 30 CPA étrangeres dont Ex-Colonies francaises 20/ 50
21 Lot 14 CPA Pornichet (PArc Ninon et gare - Féte des fleurs) 25 /50
22 Lot 21 CPA Petite sélection (Cristallerie du Bourget - Fab. Biscuits Hanin - Gares) 25/50
23 Lot 100 CPA Petite sélection de France 80 /150
24 Lot de 27 Paris Vécu et 13 Bonnes animations de Paris (traces de colle sur album au verso) 150 / 300
25 Boite env 1200 CPA - CPSM France classées par ordre alphabétique A/L 100 /150
26 Boite environ 1200 CPA - CPSM FRANCE classées par ordre alphabétique M/Z 100 / 150
27 Carton de timbres en vrac et CPA - CPSM 50/80
28 Lot d'environ 500 CPA Aviation 200 /300
29 5 Coffrets médailles commémoratives - 10 ans Euro (9) Anciens Francs (11) Répliques piéces rares (5)

Trésor Vatican (8) Euro géant (4) en cuivre argenté (37 pieces) 100 /150
30 VATICAN 1C a 2 EUROS (2009 sauf 2C, 5C 2006) et 1.5.10.20C 1 et 2E de 2006 100 /150
31 SAINT-MARIN - Série EUROS sauf 5C. Le 1E par 2 et série compléte Essais 2005 60 /100
32 Coffret EURO COLLECTOR 12 pays 30/ 60
33 Lot piéces argent

P.:899gr 120 /150
34 FRANCE - Album phare A 1945/1975 N°° 100 /150
35 FRANCE - Album phare entre A 1940 & 1960 N* 50 /100
36 FRANCE - 3 Albums Céres A 1960/1983 N** 100 /150
37 FRANCE - 2 Albums A 1940/1983 N** 250 /300
38 MONACO - Album phare A 1996/2016 N**

Fac environ 1000 200 /300
39 MONACO - Album phare jusqu'en 1974 N** N* 100 /150
40 FRANCE - Album LINDNER A 1945/1959 assez complet N** 100 /150
41 FRANCE - Classeur entre 1940 & 1959 par multiples petites valeurs 50 /100
48 FRANCE - N** jusqu'en 2015 avec valeurs permanentes

Fac 1750 300 /500
49 Carton de 36 classeurs timbres N & OB pays divers 100 /150
50 Classeur NATIONS UNIES (3 bureaux) entre 1951 et 1995 N** 30/60
51 Classeur EUROPA 1956 a 1979 N** dont bonnes valeurs C 4500 100 /200
52 Classeur EUROPA 1980/1994 N** avec B.F PORTUGAL - ACORES - MADERE - ALBANIE et Carnets - B.F

PORTUGAL 85/90 (6 séries) 50/100
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Lot Désignation Estimation
53 EUROPA LUXEMBOURG 1956 2 séries N** C 1100 30/50
54 Classeur ALGERIE - MAROC - CFA - SYRIE ... N** 50 /100
55 Classeur SARRE - TUNISIE - Colonies Frangaises N** 30/100
56 Classeur SERIES COLONIALES N** C 2300 100 /150
57 Classeur ANDORRE entre N°1 & 486 -PA - Taxes N** C+5000 150/ 250
58 Classeur CAMEROUN - CONGO N** C environ 2200 70 /150
59 Classeur WALLIS & FUTUNA N** 50 /80
60 Classeur TERRES AUSTRALES N** entre 1 & 393 - PAentre 1 & 18 -BF entre 1 & 12 - C +5000 200 / 300
61 Classeur VIETNAM Nord-Sud - CAMBODGE N** 50 /100
62 COMORES entre N°1 & 129 - PA entre 1 & 94 N** 40 /80
63 Classeur MONACO entre N°11 & 636 N** quantités différentes - C +3500 50/120
64 Classeur MONACO entre N°654 & 1704 N** - quantités différentes - C +3000 50 /100
65 Classeur MONACO entre N°1705 & 2141 - PAentre 1 & 102 N** sauf PA 1-66 (2) 67 OB - Preos Taxes - C

+3500 50 /100
66 MONACO BF 1-2 entre 7 & 62 - quantités différentes N** - C 3500 70 /150
67 MONACO BF entre N°63 & 99 - F entre A 1996 & 2005 - Carnets 1/16 sf 12 N** 50/100
68 MONACO BF 39a (6) N** 20/30
69 FRANCE - Classeur entre N°87 & 648 N** quantités différentes C+ 10000 300 /500
70 FRANCE - Commémoratifs entre N°290 & 469 N** C 3200 120 /200
71 FRANCE A 1942/1949 - N°538/862 (2) N** 50/80
72 FRANCE A 1950/1953 - N°863/967 (2) N** 50/80
73 FRANCE - Célébrités 867/878 - 891/896 - 945/950(4) N** 40/ 70
74 FRANCE - Classeur de stock entre N°721 & 1291 N** C7500 250 /500
75 FRANCE - Classeur de stock entre N°1292 & 1862 N** Fac env 500 100 /150
76 FRANCE - Classeur de stock entre N°1863 & 2338 N** Fac 650 120 /200
77 FRANCE - Classeur de stock entre N°2344 & 3532 N** Fac +900 200 / 250
78 FRANCE - Classeur PA entre N°1x 70 - T entre 1 & 111 Preos entre 27 & 250 - Carnets - LVF - Libération -

Franchise ... C +6500 200 /500
79 FRANCE PA entre 8 & 37 N** quantités différentes 50 /80
80 FRANCE PA N°44-46/48/55-57 /64 N** - quantités différentes - Fac 210 50/ 70
81 FRANCE Fac - 200 + 566 b (2) 568 F - 576 B de 5(5) - 612/617 F25 - 833 A (7) 841 (2) N** 100 /150
82 FRANCE - Classeur de stock entre N°107 & 805 OB C+5000 100 / 200
83 FRANCE - Classeur de stock entre N°806 & 1446 OB 50/80
84 FRANCE 5 classeurs de stock entre N°1447 & 4045 OB 50 /100
85 FRANCE 5 cartes SAMOTRACE 0B 20/50
86 FRANCE 32 E- Postaux et Bdes Journaux 50 /100
87 FRANCE - Classeur 138 FDC 1955/1959 30/50
88 3 boites contenant + 1250 FDC FRANCE-MONACO-ANDORRE-EUROPA 50/100
89 FRANCE N°701 A / 701 F N** 70/100
90 Classeur EUROE de I'Est N** dont POLOGNE Zarki en frag.F 50/100
91 BADE complet OB & N* sauf 20-22 (1-3-9-15 signé BRUN, CALVES - C +2500 100 /200
92 BAVIERE bel ensemble OB dont 12-14-21-36-46 signés CALVES et carte ballon SELPTERINI voyager C

environ 3000 150 /200
93 BERGEDORF N* signés CALVES - S enf. 30/50
94 BREME N°1-2-3-5-10-13 N & OB Tous signés BRUN - CALVES - SCHELLER - C environ 2000 100 /150
95 BRUNSWICK Petit lot dont N°7-8 signés CALVES 30/50
96 HAMBOURG - Petit lot dont 5 valeurs signés BRUN - CALVES N & 0B 30/ 50
97 HANOVRE - petit lot dont une lettre OB tous états 30/50
98 LUBECK - N & OB presque tous signés BRUN - CALVES 30/50
99 MECKLEMBOURG - joli lot N & 0B dont 2 valeurs signés CALVES 150 /200
100 OLDENBOURG - Petit lot dont une lettre et 3 valeurs signés BRUN - CALVES 100 /150
101 PRUSSE - Petit lot N & OB 50/100
102 SAXE N°2/18 sauf 4 - N°6 (2 ex : N & OB signés CALVES) 30/50
103 SCHLESWIG - Entre N°4 & 49 N & OB 2 valeurs signés BRUN - CALVES 30/50
104 TOUR ET TAXIS - Entre N°1 & 52 - N & 0B assez complet. Belle lettre av. aff. de couleur - Bel ensemble

malgré quelques OB douteuses 200 /300
105 WURTEMBERG N°5 OB signés ROUMET - CALVES (superbe) 100 /150
106 WURTEMBERG - Entre 1 & 61 - Service entre 1 & 179 OB - C+3500 150 /300
107 CONFEDERATION DU NORD N°1/24 - Service 1/9 sauf 2 N& 0B 30/50
108 ALLEMAGNE N°1/35A - N & OB (N°8 certificat Hennies - 21-24 signés CALVES) 150 / 200
109 ALLEMAGNE Album YVERT et TELLIER Entre N°36 & 824 - PA - BF - Service OB& N C env. 5000 250 /500
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Lot Désignation Estimation
110 ALLEMAGNE Franchise Militaire N°1/3 et lettre ob 27-9-43 50 /100
111 ALLEMAGNE Occupation Interalliés - occupation Belge-Frangaise - Anglo-Américaine N** OB - assez

complet avec 4 documents 50 /100
112 BERLIN (Secteur occidental) N°1/20A surcharge-noire OB T.B N°19 signés SCHELLER C+2500 120 /200
113 BERLIN (Secteur occidental) N°1/18B surcharge-rouge OB T.B N°17 signés BRUN C1000 50 /100
114 BERLIN (Secteur occidental) N°21/164 OB C env. 2500 100 /150
115 ALLEMAGNE FEDERALE N°1/200 OB C+2000 80 /120
116 ALLEMAGNE ORIENTALE S/F YVERT & TELLIER assez complet jusqu'en 1959 OB 50 /80
117 ALLEMAGNE ORIENTALE BF N°1 N* 2/3 N** Dent et N.D 2/3 N.D N* 4/6 N** 7 N* N°14 OB 60 /120
118 Lot de timbres locaux ALLEMAGNE période 1945 et quelques divers 40/ 60
119 ALLEMAGNE ORIENTALE BF locaux période 1945 LEIPZIG N°1 - THUZINGE N°3 - 3a - 4 N** 50/ 80
120 Petit lot s/F. YVERT - ALLENSTEIN 1/28 - MARIENWERDER entre 1 & 43 - HAUTE SILESIE et SILESIE

ORIENTALE OB & N 20/50
121 FINLANDE- Entre N°3A & 53 - N & OB (12 N** signés CALVES) et INGRIE 150 / 250
122 FRANCE Taxe N°10 F de 50 N** dont mil 7 20/50
123 MONACO Taxe N°7 4 feuilles de 100 av. mill 0-5 N** C env. 5000 50 /100
124 TAAF - Classeur de 45 FDL de 1958/84 Bonnes valeurs Cote OB + 1500 50 /100
125 TAAF Boite de 85 plis TERRE ADELIE 1960/86 griffes d'expédition Midwinter, Cartes de Voeux, 1e date

d'utilisation 100 / 200
126 TAAF Lot de 50 plis ST-PAUL et AMSTERDAM de 1956 a 1985 avec diverses griffes des navires, de la

base, et 1e date d'emploi postal 50 /100
127 TAAF Lot de 36 plis CROZET entre 1970 & 1985 dont nombreuses 1e date d'utilisation 30/50
128 Boite de 150 FDC - lettres - documents sur le théme POLAIRE dont FALKLAND, JAPON, BELGIQUE 50 /100
129 15 plis - 2 CPA commémorant le 50e anniversaire du naufrage du POURQUOI-PAS de CHARCOT 50 /100
130 Classeur 62 plis Russes Base dérivante au POLE NORD, cadets brises glace, L.R POLE NORD 4-6 - 2 cartes

radio amateur 100 / 200
131 GROENLAND Classeur de 40 plis d'expédition diverses et 52 FDI entre A 1938 & 1989 50 /100
132 Classeur théeme POLAIRE AMERIQUE DU SUD - CANADA dont nombreux BF N** 50 /100
133 Classeur théme POLAIRE - Colonies Anglaises d'AFRIQUE DU SUD a TERRE DE ROSS N** 80 /150
134 Classeur théme POLAIRE - EUROPE - ALLEMANGE a URSS Nombreux BF et timbres ND N** 80 /150
135 Classeur théme POLAIRE - CHINE - COREE DU NORD - pays divers D et ND N** nb B.F 80 /150
136 TAAF Carnets de voyage 2001-2003 et 5 épreuves signées de I'artiste dont 1 de P.E VICTOR 1979 a 1985 50 /100
137 Lot de 16 blocs d'expédition 1983/1985 NORVEGE - HONGRIE - ROUMANIE 20/ 60
138 Classeur de 120 lettres censurées, FRANCE classique, seul s/lettre Colonies Francaises, FRANCE libre, C.

Militaire, SUISSE ... 100 /200
139 Carton de vrac, encarts, documents divers guerre de 1940 30/50
140 BERLIN N°57 - 66/76 N** et ALLEMANGE Orientale Service N°22 N** (trés rare) 60 /100
141 CLASSEUR EUROPE - OUTRE-MER avec nombreux B.F, E. Luxe, B.F Journées du Timbre 1938/1943 50 /100
142 ALGERIE L.R avec Bl.4 surcharge E.A manuelle dont 1 timbre sans surcharge, 1 timbre surcharge

renversée C. arrivé 13.9.1962 50 /100
143 Livre-Catalogue de 823 CPA de la Seconde Guerre Mondiale. Journal Carrefour du 28.8.1944 N°1 et 5 CPA

dont une édition LENOIR a CANNES 50 /100
144 22 classeurs marron clair H24 - L18 fond blanc 50 /100
145 14 classeurs H24 - L18 et 2 classeurs H30 - L23 30/80
146 Boite pochettes HAWID 20/50
147 Lot 8 livres et 5 brochures : Les Timbres de Fantaisie - Histoire Régionale des lettres de I'OISE - Bureaux

postes frangais 1852-76 - Bordeaux 1870 de SERRANE (2) Faux et Tzuqués (2 livres) de BRUN et

GRASSET - Les Ballons Montés 50 /100
148 2 livres : Sp Expert Timbres d'Europe de SERRANE 1926 et Timbrex Signés d'authenticité classiques

Europe de Schloss 1944 30/50
149 9 classeurs pour feuilles 29X20 20/30
150 FREANCE Lot de classiques entre N°14A et 105 N** N* NSG Tous Etats 200 /300
151 FRANCE Mouchon N°112/115 N** sauf 115 leg adh.114 signés CALVES 60 /100
152 FRANCE s/Album Présidence N°107/450 N** N* sauf 8 valeurs et BF Pexip 1000/1200
153 FRANCE Album Présidence avec étui A. 1940/1949 N** complet 100 /120
154 FRANCE Album Présidence avec étui A. 1950/1959 N** complet

120 /150

155 FRANCE Album Présidence avec étui A. 1960/1969 N** sauf 9 val 50 /80
156 FRANCE Classeur de C.Dates classés par dates entre N°835 & 1044 N** C +9000 300 / 400
157 FRANCE Classeur de C. Dates classé par dates entre 1045 & 1353 N** C+8000 200 /300
158 FRANCE Classeur de C. Dates classés par dates entre 1353 & 1809 Fac + 350 70 /100
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Lot Désignation Estimation
159 FRANCE Classeur de C. Dates par mult. a partir N°178 - PA -Franchise - Fictifs - Preos - Taxe - Service 100 /150
160 FRANCE N°630/648 - 2 séries Bl -4 CD et 116 Bl -4 CD N°630/648 sf. 641 quantités différentes 30/50
161 FRANCE Lot de Faciales env. 700 E 100 / 200
162 FRANCE Classeurs divers a partir N°107 et PA - Preos N** N* 100 /150
163 FRANCE Gros classeur d'OB p. multiples 30/50
164 FRANCE - Classeur divers - PA - LVF - Fictifs BL4AN** 50 /100
165 Classeur Théme de Gaulle - FDC - Encarts - B. Feuillets... 30/50
166 2 boites de vrac et 1 classeur FRANCE OB 20/30
167 ESPAGNE Collection s/5 Albums Lindner 1970/1998 N** 200 /300
168 ESPAGNE - 5 classeurs 1970/1998 N & 0B 100 /150
169 LIECHTENSTEIN Album Lindner 1970/1995 N** 50/80
170 LIECHTENSTEIN 2 classeurs timbres N** 30/50
171 POLYNESIE complet jusqu'en 2013 S/2 Album N** sauf 1994 incomplet C +5000 300 /500
172 TAAF s/2 album complet jusqu'en 2002 N** 500 /700
173 TAAF entre N°8 & 51 PA entre N°1 & 28 N** C env 2300 100 /150
174 TAAF entre années 1974 & 1998 certains par multiples N** 80/120
175 Album Yvert & Tellier FRANCE - EUROPA N & OB 50/100
176 FRANCE Album YVERT & TELLIER 1900/1979N N & OB 50 /100
177 2 Classeurs pays divers d'AFRIQUE

1 Classeur ETATS D'ARABIE

N & OB 60 /100
178 Classeur pays divers OB 20 /30
179 FRANCE Album YVERT & TELLIER jusqu'en 1986 N & OB 50 /100
180 Carton timbres en vrac, FDC, lettres, 4 classeurs de timbres 50/ 80
181 Classeur THIAUDE - MONACO N*

Quelques bonnes valeurs 50/100



